

На сцене Зеркального театра

В Москве, в помещении Зеркального театра сада «Эрмитаж» продолжаются гастролы Иркутского театра музыкальной комедии. Спектакли посетило более 20 тысяч зрителей.

Состоялась творческая встреча коллектива театра с представителями промышленных предприятий Сокольнического района столицы. В клуб мелькомбината имени Д. И. Цюрупы пришли рабочие вагонно-ремонтного завода, управления хлебопродуктов города Москвы, мельничного комбината. После выступления директора театра Т. Н. Крещик состоялся концерт, в котором иркутские актеры показали отрывки из оперетт. На творческой встрече театру были вручены Почетные грамоты предприятий за большую работу по эстетическому воспитанию. За время гастролей коллектив театра музыкальной комедии проведет еще три шэфских концерта.

Актерам предстоит возложение венков к Мавзолею В. И. Ленина, посещение Оружейной палаты, Третьяковской галереи, музея-квартиры В. И. Ленина.

С. ВЕРЕЩАГИНА.

Музыкально-облагодетельный проект
г. Иркутск

1861 ИИИИ 1984